
 

 

Μασάζ ποδιών MMS-04 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ: Διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο πριν χρησιμοποιήσετε τη 

συσκευή. Απαιτείται στενή επίβλεψη όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή κοντά σε παιδιά. 

Μην τοποθετείτε το καλώδιο πάνω από αιχμηρές άκρες και κρατήστε το μακριά από 

καυτές επιφάνειες. Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν είναι κατεστραμμένη, επίσης εάν 

το καλώδιο τροφοδοσίας ή το φις είναι κατεστραμμένο - επιστρέψτε τη συσκευή για 

επισκευή σε εξουσιοδοτημένο κέντρο σέρβις. Για να αποφύγετε τον κίνδυνο ζημιάς, 

πυρκαγιάς ή τραυματισμού, χρησιμοποιείτε πάντα τα εξαρτήματα που συνιστώνται από 

τον κατασκευαστή. Μη βυθίζετε τη συσκευή, το καλώδιο και το φις της σε νερό ή άλλα 

υγρά - το καλώδιο ρεύματος και το φις πρέπει να διατηρούνται πάντα στεγνά. Για μασάζ, 

τοποθετήστε τη συσκευή σε απόσταση τουλάχιστον 1 m από μπανιέρα ή ντους. 

Απενεργοποιείτε πάντα τη συσκευή πριν την αποσυνδέσετε από την πρίζα. Μην αφήνετε 

τη συσκευή λειτουργίας χωρίς επίβλεψη! Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή για σκοπούς 



διαφορετικούς από αυτούς για τους οποίους έχει σχεδιαστεί. Μην υπερβαίνετε τη 

μέγιστη στάθμη νερού, δηλαδή 6,5 λίτρα. Λειτουργείτε τη συσκευή μασάζ μόνο με στεγνά 

χέρια. Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή όταν διαρρέει νερό από αυτήν. Μην στέκεστε 

πάνω στη συσκευή - το μασάζ πρέπει να γίνεται σε καθιστή θέση! Χρησιμοποιείτε μόνο 

νερό βρύσης με άλατα μπάνιου που δεν αφρίζουν και σαπούνι μπάνιου - ο αφρός μπορεί 

να φράξει τις εξόδους. Βεβαιωθείτε ότι οι έξοδοι αέρα στη βάση της συσκευής δεν 

καλύπτονται με μαλακά υλικά πάνω στα οποία είναι τοποθετημένη. Μην μετακινείτε ή 

αποσυνδέετε τη συσκευή από την πρίζα κατά τη διάρκεια του μασάζ. Άτομα που δεν 

είναι ευαίσθητα στη ζέστη πρέπει να δίνουν ιδιαίτερη προσοχή όταν χρησιμοποιούν 

αυτή τη συσκευή. Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από παιδιά κάτω των 8 

ετών και άτομα με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή 

έλλειψη εμπειρίας και γνώσης, εκτός εάν τους έχει δοθεί επίβλεψη ή οδηγίες σχετικά με 

τη χρήση της συσκευής με ασφαλή τρόπο και αν κατανοούν τους κινδύνους που 

εμπεριέχονται. Ο καθαρισμός και η συντήρηση από τον χρήστη δεν πρέπει να 

εκτελούνται από παιδιά χωρίς επίβλεψη. Αποθηκεύστε τη συσκευή και το καλώδιο της 

μακριά από παιδιά κάτω των 8 ετών. Τα παιδιά πρέπει να επιβλέπονται για να 

διασφαλίζεται ότι δεν παίζουν με τη συσκευή. Η συσκευή δεν προορίζεται για 

επαγγελματική ιατρική χρήση. Αποσυνδέετε πάντα τη συσκευή από την πρίζα αμέσως 

μετά το τέλος του μασάζ ή πριν την καθαρίσετε. Μην τραβάτε το φις κρατώντας το 

καλώδιο ρεύματος. Μη συνδέετε το φις ρεύματος με βρεγμένα χέρια. 

 

Αυτή η συσκευή έχει σχεδιαστεί μόνο για οικιακή χρήση. Μην συνδέετε ή αποσυνδέετε τη 

συσκευή όταν τα πόδια βρίσκονται στο νερό. Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε εξωτερικό 

χώρο. Μην αποκοιμηθείτε όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή. Πριν συνδέσετε ή 

αποσυνδέσετε τη μονάδα βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης είναι ρυθμισμένος στο "0". Μην 

υπερβαίνετε τον μέγιστο χρόνο συνεχούς λειτουργίας - 20 λεπτά! Κρατήστε τα παιδιά σας 

ασφαλή: μην αφήνετε κανένα μέρος της συσκευασίας που γερνάει εύκολα προσβάσιμο 

(π.χ. πλαστικές σακούλες, χαρτόκουτα, ένθετα πολυστυρενίου κ.λπ.). ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

Μην αφήνετε ποτέ τα παιδιά να παίζουν με πλαστικά lm ή σακούλες. Κίνδυνος 

πνιγμού/ασφυξίας! ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ: 

 

 

 



1. Διακόπτης On/Off 2. Καπάκι της συσκευής μασάζ/βολική θήκη για μεταφορά 3. 

Υπέρυθρες 4. Συμβουλές για βελονισμό ποδιών 5. Διπλωμένο περίβλημα σιλικόνης 

6. Σταθερά αντιολισθητικά πόδια από καουτσούκ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΜΑΣΑΖΕΡ: Η συσκευή 

μασάζ πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο για μασάζ με νερό. Το μασάζ με φυσαλίδες 

βελτιώνει την κυκλοφορία του αίματος στο σώμα, εξουδετερώνοντας την ένταση 

των μυών. Το μασάζ με νερό (με αλάτι μπάνιου που δεν αφρίζει) ηρεμεί και 

χαλαρώνει με λεπτή αίσθηση μαχαιρώματος στα πόδια. Η υπέρυθρη ακτινοβολία 

διεγείρει το καρδιαγγειακό σύστημα. ΠΡΟΣΟΧΗ! Σε περίπτωση οποιασδήποτε 

ασθένειας στα πόδια επικοινωνήστε με το γιατρό σας πριν χρησιμοποιήσετε τη 

συσκευή μασάζ! Το μασάζ πρέπει να είναι ευχάριστο και χαλαρωτικό. Εάν 

αισθάνεστε πόνο ή αδυναμία μετά το μασάζ, επικοινωνήστε με το γιατρό σας πριν 

χρησιμοποιήσετε ξανά τη συσκευή. 

 

1. Ελέγξτε εάν η συσκευή είναι αποσυνδεδεμένη από την πρίζα. 2. Ξεδιπλώστε το 

περίβλημα του μασάζ (εικ.1) ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Μη χρησιμοποιείτε συσκευή 

μασάζ με διπλωμένο περίβλημα. 3. Γεμίστε το δοχείο με νερό κατάλληλης 

θερμοκρασίας (όχι λιγότερο από 3,3 l και όχι περισσότερο από 6,5 l). 4. 

Συνδέστε τη συσκευή στην πρίζα. 5. Τοποθετήστε τη συσκευή σε ένα πάτωμα 

με τέτοιο τρόπο ώστε να μπορείτε να καθίσετε άνετα και να βάλετε εύκολα τα 

πόδια σας μέσα. 6. Ενεργοποιήστε τη συσκευή μασάζ με το διακόπτη (1). Η 

διατήρηση της θερμοκρασίας, το μασάζ με φυσαλίδες και η υπέρυθρη 

ακτινοβολία προσφέρουν εξαιρετικό χαλαρωτικό αποτέλεσμα και διεγείρουν 

την κυκλοφορία του αίματος στο σώμα, ιδιαίτερα τα μεγάλα βράδια του 

χειμώνα. Η θερμότητα που εκπέμπεται από τη συσκευή δεν προορίζεται για τη 

θέρμανση του νερού. Χρησιμοποιείται για να μην κρυώσει πολύ γρήγορα το 

νερό. 7. Αφού ολοκληρώσετε το μασάζ, απενεργοποιήστε τη συσκευή, 

αποσυνδέστε το από το ρεύμα και ρίξτε νερό. 

 

 
Εικ.1  

 

ΧΡΟΝΟΣ ΜΑΣΑΖ: Για τη βελτίωση της ψυχοσωματικής κατάστασης αρκεί να 

κάνετε καθημερινό μασάζ διάρκειας περίπου 10 λεπτών. Μπορείτε επίσης να 

αυξήσετε αυτό το χρόνο και τη συχνότητα του μασάζ. Το μασάζ θα σας 

προσφέρει μια ευχάριστη εμπειρία, βελτιώνοντας την παροχή αίματος και την 

αναγέννηση των κυττάρων, ενεργοποιώντας και αναζωογονώντας τα πόδια, 

καθώς και μειώνοντας την ένταση των μυών. ΠΡΟΣΟΧΗ! Καμία επέμβαση δεν 

πρέπει να διαρκεί περισσότερο από 20 λεπτά! Μετά από αυτό το διάστημα, 

απενεργοποιήστε το μασάζ και αφήστε το να κρυώσει εντελώς. Στη συνέχεια, η 

συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί ξανά. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ: 1. 

Πριν καθαρίσετε τη συσκευή, αποσυνδέστε την από την πρίζα. 2. Μετά το 

μασάζ ρίξτε το νερό από τη συσκευή μασάζ. ΠΡΟΣΟΧΗ! Μην ρίχνετε νερό στον 



διακόπτη. 3. Στη συνέχεια, ξεπλύνετε το δοχείο με νερό και λίγο μαλακό 

απορρυπαντικό, ειδικά αφού χρησιμοποιήσετε άλατα μπάνιου. Μη 

χρησιμοποιείτε ισχυρά καθαριστικά που μπορεί να βλάψουν το σώμα του 

μασάζ. ΠΡΟΣΟΧΗ! Μη χρησιμοποιείτε συρμάτινη βούρτσα ή άλλα παρόμοια 

εργαλεία. Μη χρησιμοποιείτε αιχμηρά ή λειαντικά καθαριστικά. 4. Αφού 

ξεπλύνετε, στεγνώστε το δοχείο με ένα μαλακό πανί. 5. Αποθηκεύστε τη 

συσκευή μασάζ στη θέση αποθήκευσης. 

 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ: Οι τεχνικές παράμετροι αναγράφονται στην πινακίδα του 

προϊόντος. Μήκος καλωδίου τροφοδοσίας: 1,45 m KB max = 20 min ΣΗΜΕΙΩΣΗ! 

Η MPM agd S.A. διατηρεί το δικαίωμά της να τροποποιήσει τα τεχνικά 

δεδομένα! 

 

 


